

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МАРІУПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВІДГУК

керівника на кваліфікаційну роботу

Студента спеціальності 073 «Менеджмент» ОП «Менеджмент. Управління фінансово-економічною безпекою» освітнього ступеня «Магістр» Березуна Григорія Вікторовича

Тема кваліфікаційної роботи «Управління корпоративними конфліктами в системі економічної безпеки підприємства»

Науковий керівник Мацука Вікторія Миколаївна, кандидат економічних наук, доцент кафедри менеджменту та фінансів.

Актуальність теми При виконанні організаційних завдань часто виникають ситуації, коли інтереси співробітників або посадових осіб несумісні. Це може призвести до корпоративних конфліктів, головним чином через неузгоджені організаційні структури, розподіл праці та роз'єднаність між людьми з різними цінностями. Майже всі соціальні системи характеризуються конфліктністю. Вони характеризуються відмінностями в інтересах і політиці окремих осіб і груп осіб.

Великий інтерес до управління корпоративними конфліктами в системі економічної безпеки підприємства сьогодні є глобальною тенденцією. У ринковій системі підприємства сприяють розвитку конкуренції, підвищуючи тим самим вимоги до працівників і стимулюючи їх професійний і особистісний ріст.

Об'єкт дослідження - є процес управління корпоративними конфліктами в системі економічної безпеки ПРАТ «КІЇВСТАР».


Характеристика теоретичного рівня, наявності самостійних розробок та практичної значимості роботи Автором розглянуто суть стратегічного управління системою економічної безпеки підприємства; вивчено особливості управління конфліктами в системі економічної безпеки підприємства; визначено методичні підходи до аналізу складових та оцінки ефективності системи управління корпоративними конфліктами; надано загальну характеристику ПРАТ «Київстар» та ринкових умов його діяльності; проаналізовано складові системи управління конфліктами ПРАТ «Київстар»; оцінено сучасний стан управління конфліктами ПРАТ «Київстар» в системі економічної безпеки; виявлено стратегічні пріоритети забезпечення економічної безпеки ПРАТ «Київстар» у зовнішньому середовищі; розглянуто

шляхи підвищення ефективності формування системи управління корпоративними конфліктами ПрАТ «Київстар»; запропоновано напрямки удосконалення управління конфліктами ПрАТ «Київстар». В роботі містяться елементи наукової новизни та вона має практичну значимість.

Зауваження та недоліки В роботі було б доречно вказати, які потенційні виклики можуть бути в управління корпоративними конфліктами в системі економічної безпеки підприємства, але це не має впливу на роботу та рівень на якому вона була виконана.

Загальний висновок керівника Автор продемонстрував здібність до самостійної аналітичної роботи, вміння використовувати одержані раніше надбання як основу для подальших досліджень.

Кваліфікаційна робота Березуна Григорія Вікторовича на тему «Управління корпоративними конфліктами в системі економічної безпеки підприємства» є завершеною науковою працею, яка за своїм науковим рівнем, практичною цінністю, обсягом й оформленням цілком відповідає встановленим вимогам і заслуговує позитивної оцінки.

Науковий керівник  В.М. Мацука _____ «29» листопада 2024 р.

Кваліфікаційна робота переглянута.

Студент Березун Григорій Вікторович допускається до захисту кваліфікаційної роботи в Екзаменаційній комісії.

Завідувач кафедри менеджменту та фінансів

Горбашевська М.О.

ПІБ



підпис